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Poštovana-i,

Obaveštavamo Vas da Fakultet veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu, organizuje naučni simpozijuma Reprodukcija domaćih životinja. Simpozijum će se održati u periodu od 13-16 Oktobra, 2011 na Divčibarama, u hotelu Divčibare. Organizacioni odbor je u Program uključio određeni broj predavanja sa temama iz više oblasti reprodukcije domaćih životinja za koje verujemo da su aktuelne i da mogu da privuku Vaše interesovanje. Nadamo se da će vašu pažnju privući i niz predavača po pozivu koji dolaze kako sa našeg Fakulteta tako i iz zemalja u okruženju – Mađarske, Hrvatske, Slovenije i Makedonije. Želimo takođe da uputimo poziv svim zainteresovanim kolegama i koleginicama da što pre prijave svoje radove za usmenu ili poster prezentaciju. Rok za prijavu radova je 15. Septembar 2011 godine. Uputstvo za prijavu radova se nalazi na internet adresi: www.vet.bg.ac.rs, u rubrici Simpozijumi/Reprodukcija. 
Cilj nam je bio da učesnici Simpozijuma obnove i steknu neka nova saznanja iz navedenih oblasti, a da imaju i dovoljno slobodnog vremena za posetu i druženje sa svojim profesorima, kolegama i prijateljima u prelepom ambijentu Divčibara.

Sva predavanja će biti štampana u celosti u Zborniku predavanja. Kako su za to potrebna određena materijalna sredstva molimo Vas da kotizaciju u iznosu od 3540,00 dinara (PDV je uračunat) uplatite do 1. Oktobra 2011. godine na žiro račun Fakulteta veterinarske medicine 840-1825666-41, poziv na broj 32-6. Ukoliko uplatu izvršite na Fakultetu, u vreme održavanja seminara kotizacija iznosi 5900,00 dinara (PDV je uračunat). 

Molimo sve zainteresovane koleginice i kolege da se unapred prijave za učešće na Simpozijumu. Prema pravilniku o stručnom usavršavanju veterinara učešće na Simpozijumu biće vrednovano sa 7 bodova ukupno. U toku Simpozijuma biće organizovana radionica i učešće u ovom delu skupa biće posebno evidentirano i vrednovano. Svi oni koji budu unapred izvršili uplatu kotizacije (ili uplatu izvrši firma) su dužni da popune i dostave Prijavu za učešće na Simpozijumu, kao i dokaz o uplati kotizacije (fotokopija uplatnice, izvod). Obrazac prijave (u doc formatu) možete preuzeti sa internet stranice Fakulteta (www.vet.bg.ac.rs), popuniti i zatim poslati poštom na naznačenu adresu ili elektronskim putem na mejl: gvozdic@vet.bg.ac.rs sa obaveznom naznakom REPRODUKCIJA u zaglavlju poruke (Subject).

Mi Vas još jednom srdačno pozivamo da posetite ovaj skup i da se u druženju sa kolegama i prijateljima prijatno osećate. Za sva dodatna obaveštenja možete se obratiti Predsedniku Organizacionog odbora, Prof. dr Vojislavu Pavloviću, tel. +381 11 2684184.

S’ poštovanjem,

            Predsednik
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Prof. dr Vojislav Pavlović, sr.

 
   
     Prof. dr Velibor Stojić, sr.
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