Факултет ветеринарске медицине
Булевар ослобођења 18
Београд
10.11.2015.



На основу члана 63. став 5. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12,14/15 и 68/15), Факултет ветеринарске медицине објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
(ЈН-01-8/16-2015)
јавна набавка хемијских средстава за одржавање хигијене


Назив наручиоца: Факултет ветеринарске медицине
Адреса наручиоца: Булевар ослобођења 18, Београд
Интернет страница наручиоца: www.vet.bg.ac.rs
Врста поступка јавне набавке: Поступак јавне набавке мале вредности
Продужење рока за подношење: Понуда
Врста предмета: Добра
Опис предмета набавке: Средства за хигијену
Назив и ознака из општег речника набавке:Једињења за чишћење – 39831240-0
Разлог за продужење рока: Измена конкурсне документације осам или мање дана пре истека рока за подношење понуда.
Време и место подношења понуда (нови рок): Понуде се достављају поштом или лично на писарницу Факултета ветеринарске медицине, Београд, Булевар ослобођења број 18, где ће се обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа, у затвореној коверти, тако да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.
Рок за подношење понуде  је 20.11.2015. године до 11:00 часова. Благовременом понудом сматра се понуда пристигла на адресу наручиоца до датума и часа одређеног у овом позиву за подношење понуде, без обзира на начин на који је послата. Понуда коју наручилац није примио у року одређеном за подношење понуда, односно која је примљена по истеку дана и сата до којег се могу понуде подносити, сматраће се неблаговременом и неће се узимати у разматрање. 
Понуда мора бити  јасна и недвосмислена, читко попуњена или откуцана и оверена печатом и потписом овлашћеног лица понуђача на датим обрасцима, у затвореној и запечаћеној коверти са видљивом назнаком: “НЕ ОТВАРАТИ – Понуда за јавну набавку хемијских средстава за одржавање хигијене, ознаке и броја ЈН-01-8/16-2015“.На полеђини коверте обавезно навести назив и адресу понуђача, име контакт особе и контакт телефон. У случају да понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди.
Време и место отварања понуда: Отварање понуда ће се обавити јавно пред комисијом за јавну набавку, 20.11.2015. године у 12:00 часова, у просторијама наручиоца у Београду, Булевар ослобођења 18.
Лице за контакт: Зорана Ашћерић,e-imail: nabavke@vet.bg.ac.rs
  

